

«Лучшие военно-учебные заведения страны»

Полпред президента Михаил Бабич поздравил пермских кадетов и суворовцев с Днём знаний

• ВИЗИТ

Приезд Михаила Бабича пришёлся на 1 сентября. Полномочный представитель президента в Приволжском федеральном округе и губернатор Пермского края Виктор Басаргин поздравили с началом нового учебного года учащихся Пермского кадетского корпуса и Пермского суворовского военного училища.

Выступая на линейке Пермского кадетского корпуса в Усть-Качке, Михаил Бабич назвал его одним из лучших кадетских образовательных учреждений страны.

Михаил Бабич, полномочный представитель президента в Приволжском федеральном округе:

— Этот год будет насыщен новыми знаниями и впечатлениями. Наши кадеты ездят по всей стране, участвуют в различных мероприятиях и, что очень важно, принимают у себя гостей из других регионов. Сегодня корпус является одним из лучших образовательных учреждений страны, и будем делать всё, чтобы учреждение развивалось, а ребята имели возможность поступать в лучшие вузы и реализовывать себя в профессии.

Глава региона Виктор Басаргин подчеркнул, что в этом учебном году кадеты получили новые здания — ФОК и спальный корпус. Благодаря этому у ребят появились новые возможности для занятий спортом.

Сегодня в Пермском кадетском корпусе 410 учащихся, в том числе более

20 учеников приехали сюда из других регионов округа. В 2016 году набор по сравнению с прошлым годом увеличен на 45%: зачислено 149 человек. Конкурс при поступлении — пять человек на место.

Также гости осмотрели площадку под строительство нового учебного корпуса. По словам начальника Пермского кадетского корпуса Сергея Каменева, строительно-монтажные работы планируется начать в ноябре 2016 года и закончить к 1 сентября 2017 года. В этом году ребята уже могут пользоваться бассейном, теннисным и универсальным спортивными залами с современным оборудованием — тренажёрами, гимнастическим оборудованием.

В Пермском суворовском военном училище в ЗАТО Звёздный к приезду губернатора и полпреда начали готовиться заранее — репетиции парада, оформление коридоров и кабинетов началось ещё с 27 августа, сразу после того как приехали дети. На празднике курсанты, одетые в парадную белую форму, промаршировали перед главным корпусом училища, а затем



вручили цветы своим педагогам.

Матвей Терешенков, курсант Суворовского училища:

— Изначально я планировал поступить в кадетский корпус. Но когда узнал, что открывается Суворовское училище, решил поступать сюда. У меня отец военным был, и я захотел тоже. Здесь у нас очень много дополнительных занятий.

На линейке Михаил Бабич отметил, что училище ориентировано на глубокую военно-научную подготовку детей, в том числе с изучением точных дисциплин.

Выпускаются специалисты, которые могут прийти не только в войска, но и в военно-оборонный промышленный комплекс, в науку для того, чтобы создавать самую передовую военную технику.

Михаил Бабич:

— Несмотря на сложные экономические условия, было принято решение о строительстве Суворовского училища в Пермском крае. Ещё полтора года назад здесь почти ничего не было, а сейчас это элитное учебное заведение Министерства обороны. Мы можем гордиться тем, что из стен училища выйдут сначала курсанты,

а потом и офицеры, которые будут обеспечивать стратегическую безопасность России, её партнёров и союзников.

Учащихся также поздравил губернатор Виктор Басаргин, заместитель командующего Ракетными войсками стратегического назначения генерал-майор Андрей Филатов, Герой России Сергей Яшкин, бывший командир ракетной дивизии, полковник в отставке Павел Паршин.

Во время торжественной линейки состоялось награждение курсантов знаками «Отличник учёбы» и «Золо-

той значок ГТО». Юные суворовцы запустили в небо воздушные шары — символ стремления к новым высотам. Затем прозвенел первый звонок. По окончании линейки все суворовцы отправились смотреть фильм «Офицеры» — это стало новой традицией училища.

Виктор Басаргин, губернатор Пермского края:

— Год назад, когда мы только открывали образовательное учреждение, учиться здесь начинали 240 первых пермских суворовцев. В этом году к вам присоединились ещё 80 ребят из самых разных уголков России, в том числе из наших национальных республик и даже с Камчатки. Мы убедились, что решение о создании училища полностью оправдало себя: ребята уже многого добились и достигли настоящего серьёзного успехов как в учёбе, так и в спорте и творчестве. Здесь для этого есть все возможности.

Сейчас в училище строится новый спальный корпус, медицинский пункт, спортивные сооружения. В 2017 году планируется реконструкция бывших казарм под спальные корпуса, строительство клуба на 600 мест с танцевальным залом, комбината бытового обслуживания, крытого комплекса с бассейном и ледовым катком.

Людмила Некрасова

Портал электронных услуг на сайте Пенсионного фонда России — полезный инструмент контроля за формированием пенсии и получения госуслуг

Пенсионный фонд без выходных

Сервисы Портала электронных услуг

ДЛЯ РАБОТАЮЩИХ ГРАЖДАН

ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Перевести пенсионные накопления в другой фонд

Узнать свои пенсионные баллы и стаж, получить выписку о них

Контролировать участие в программе софинансирования пенсии

Проверить, какие пенсии и социальные выплаты назначены

Прекратить отчисления на накопительную пенсию

Проверить отчисления работодателей на свою пенсию

Написать обращение или задать вопрос

Получить справку о назначенных пенсиях и социальных выплатах

Оформить сертификат на материнский капитал

Рассчитать пенсию с учетом сформированных пенсионных прав

Записаться на прием в Пенсионный фонд

Распорядиться материнским капиталом

Подать заявление о назначении и доставке пенсии

Назначить ежемесячную денежную выплату (ЕДВ)

Изменить способ доставки пенсии

На Портале электронных услуг Пенсионного фонда России **будущие пенсионеры** могут контролировать формирование своей пенсии и отчисления работодателей на нее. **Те, кто собирается на пенсию**, — оценить свои пенсионные баллы и стаж, рассчитать и назначить пенсию.

Электронные сервисы доступны по адресу

es.pfrf.ru

с использованием учетной записи Портала государственных услуг



www.pfrf.ru

8-800-775-5445 (по всей России)

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ

ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ ГРАМОТНОСТИ